



本报讯 为进一步提高全体员工防御火灾和应急处置能力，检验吉林公司消防



本报讯 四川奥克围绕“消除事故隐患，筑牢安全防线”安全活动月主题，6月18日，由安环部组织各部门开展消防技能比武。



吴浩担任讲师，为员工讲授专业的消防知识。

从广义上说，消防工作是国民经济和社会发展的重要组成部分，它关系到人民群众的安居乐业，是构建和谐社会的重要保障。从狭义角度讲，消防工作是人们与火灾作斗争的一项专门性工作，做好消防工作是全体社会成员的共同责任。本次培训，吴队长主要结合我公司危化品的特质讲解了易燃易爆危险化学品火灾事故案例、易燃易爆危险化学品分类及消防法律法规管理概述、易燃易爆危险化学品危险特性和安全管理、易燃易爆危险化学品储存防火、易燃易爆危险化学品事故处置和火场逃生与自救六个方面。其中他结合自身工作经验重点讲解了火灾自救与互救，以及火灾初期的应急处理方法，在场员工都受益匪浅。

培训结束，全员将进行笔试理论考试，通过习题回忆和巩固知识要点。火灾无情，防火先行，本次培训提高了员工的消防安全意识，帮助大家掌握逃生处置知识，增强了每一位员工的社会责任感。

(江苏奥克 蒋世豪)

## 吉林公司组织开展消防技能比武活动

技能训练成效，6月24日上午，吉林公司开展消防技能比武活动。

比赛共分为三个科目：水带连接、佩戴空气呼吸器30米折返跑、干粉灭火器灭火油。比赛开始前生产部安全员对比赛中的要求、消防器材的使用与维护保养及注

意事项进行了宣读与讲解。宣读完毕后，比赛正式开始，各班组按照培训要求分别对三个科目进行一对决。最终，化工丁班、乙班、丙班分获前三名。

此次比赛目的是使全体员工具备常态化、熟练化的应急处理能力，提高公司安



全生产事故应急管理达到“安全第一、预防为主”的要求，为公司的安稳运行奠定坚实的基础。

(吉林奥克 徐峰隆)

## 四川奥克消防比武火热开“战”

来自生产、综合办、经营部、技术中心、财务部等部门共8个比赛小组参与。消防比武涉及空气呼吸器穿戴使用和使用消防水带灭火两大项目。炎炎夏日、骄阳似火，各位参赛选手火力开“战”，激战正酣。

佩戴空呼项目，参赛选

手认真检查设备压力，快速背上空呼与面罩、仔细检查面罩气密、链接设备、正常呼吸，他们迅速敏捷的动作，给安全生产平稳运行打下坚实基础。

消防灭火项目，参赛选手协同配合，扔消防水带、接喷头、开消防栓，在每一个环节中都奋勇向前，全力以赴，以最短的时间将水

柱喷射到目标地点，以最佳的状态展现自己日常消防演练的实训成果。

通过此次消防比武，充分检验了四川奥克各岗位的整体消防备战的战斗能力，找准日常消防演练的薄弱环节，达到“安全第一，预防为主”实现以比促训的目的，为四川奥克安全生产管理保驾护航！

(四川奥克 王春红)

## 江苏（扬州）奥克组织全员消防安全培训

本报讯 6月18日—20日，江苏（扬州）奥克将连续三天开展主题为易燃易爆危化品企业消防安全的全员培训。邀请园区消防中队长、消防应急专家

吴浩担任讲师，为员工讲授专业的消防知识。

从广义上说，消防工作是国民经济和社会发展的重要组成部分，它关系到人民群众的安居乐业，是构建和谐社会的重要保障。从狭义角度讲，消防工作是人们与火灾作斗争的一项专门性工作，做好消防工作是全体社会成员的共同责任。本次培训，吴队长主要结合我公司危化品的特质讲解了易燃易爆危险化学品火灾事故案例、易燃易爆危险化学品分类及消防法律法规管理概述、易燃易爆危险化学品危险特性和安全管理、易燃易爆危险化学品事故处置和火场逃生与自救六个方面。其中他结合自身工作经验重点讲解了火灾自救与互救，以及火灾初期的应急处理方法，在场员工都受益匪浅。

培训结束，全员将进行笔试理论考试，通过习题回忆和巩固知识要点。火灾无情，防火先行，本次培训提高了员工的消防安全意识，帮助大家掌握逃生处置知识，增强了每一位员工的社会责任感。

(江苏奥克 蒋世豪)

## 武汉奥克开展消防技能比武活动

本报讯 为落实国家第19个安全月“消除事故隐患，筑牢安全防线”主题要求，提升员工消防操作技能，促进公司安全生产，武汉公司于6月16日~19日组织开展安全月消防技能比武活动，828装置班组全体成员参加。

比武前，公司总经理助理兼工会主席刘书翻作赛前动员讲话，安全总监胡正春宣布消防比武科目和奖励规则，此次比武共有五个科目：原地着装、原地佩戴空气呼吸器、干粉灭火器灭火操、两人连接消火栓出水操和一人两盘水带连接。活动奖励设有个人奖和团体奖，希望通过有奖竞赛的方式来增强大家的积极性，能赛出风格，赛出水平，展现自己爱岗敬业、真抓实干的精神风貌和竞技风采。

比武中，参赛队员们神采奕奕、力争第一，大家认真完成每一项科目，场边也时常传来不断的欢呼声和掌声。

本次消防比武活动取得了圆满成功，这不仅是对队员们日常加强消防实操训练的最好证明，更在很大程度上增强了大家的消防安全意识，提升安全技能，筑牢安全防线。

(武汉奥克 南璐)

## 武汉奥克召开安全月总结会议

动总结会议，华中区域总经理梁立春、武汉公司总经理邹健、各部门负责人、生产管理人员、专兼职安全员和工会委员参加了会议。

会议首先由各部门负责人汇报安全月活动方案落实情况，随后，安全总监胡正春对安全生产月

各项活动进行了回顾和全面总结，活

动以“消除事故隐患，筑牢安全防线”为主题，由领导带头，全员参与，活动参与率百分之百，隐患整改率100%，评选出了隐患排查能手胡静和治理能手王学军，今年安全生产月活动取得了较好的成绩，达到了预期效果。

会议最后，梁总和邹总分别对本次安全月活动进行了点评。邹总认为安全月活动虽取得圆满成功，但安全不是通过一个安全生产活动就能铸就的，安全是常态，不能走形式，我们应重视安全生产，继续强化安全氛围，提升安全技能，对消防技能比武不合格的员工要制定培训计划，确保全员达标。梁总

对安全月活动取得的成绩表示了肯定，但同时指出还存在着些不足，各部门应明确主体责任，加强主动性，认真履职尽责，希望在三季度的安全生产中，继续保持活动月的安全态度，筑牢安全生产防线，做好高温、酷暑、防雷、防汛等工作。

(武汉奥克 南璐)



本报讯 7月7日下午1点10分，武汉公司组织开展了安全生产月活



辽阳公司党总支设有9委和3个党支部，计39名党员。下设机关党支部、技术党支部、生产党支部三个党支部，形成了一个组织机构健全、支委成员配齐到位、分工具体、岗位责任明确的党总支。辽阳公司党总支始终认真贯彻执行党的路线方针政策和奥克企业文化，为更好地发挥党总支的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，始终紧紧围绕安全生产一条主线，以奋斗者为本，规范党总支建设及党员培育；以开展“创先争优”、“党旗飘扬”等活动，以实施党建工作创新为动力；进一步增强党总支的战斗力和凝聚力，先后被评为奥克集团先进党支部、四星党支部、辽阳市基层党组织规范建设单位等荣誉。

一、领导班子坚强有力，得到职工群众认可和拥护。

辽阳公司领导班子是一支政治素质好，作风优良形象好，团结协作的团队。工作中，身先士卒带头学习，不断加强党的思想、组织和作风建设，注重加强对党员的教育和管理，基层党组织的战斗堡垒作用得到充分发挥。辽阳公司党总支与行政、工会、群团组织联动，为生产经营助力。党总支书记、公司总经理亲自为员工送上生日祝福，走访慰问员工，听取员工的意见或建议，让公司全体员工有一种荣誉感和归属感，也得到了公司全体员工的认可和拥护。

### 二、党政融合促经营，安全平稳促生产。

辽阳公司党总支书记为辽阳公司总经理、副书记为辽阳公司办公室主任，委员涵盖各个部门人员，形成了一支党政融合的高素质团队，为辽阳公司的经营活动提供了有力保障，把“党领导一切”的方针落实到公司发展的方方面面。紧紧围绕

“全员参与促管理，提质增效”活动，广泛开展安全、消防、环保、质量等系列活动，并取得先进集体一等奖的佳绩。在安全月围绕“凝心聚力跟党走、不负重任勇担当”为主题的“党政共建、共守安环、排查隐患党员走在先”活动。牢固树立以

奋斗者为本、生命至上、安全发展的理念，坚持“安全是企业生命、健康是员工的生命”两条生命线。开展“党员先锋岗”、“党员责任区”、“一名党员一面旗帜”的系列活动；“以身作则，在属地化管理中发挥党员先进性”，党员干部身先士卒，有力地促进了各项工作顺利进展，在重点工作上取得优异成绩。

### 三、关心帮助服务员工，党总支深入党人心。

党总支从关心帮助、服务党员入手，深入到党员家中，面对面、心连心的做好思想工作，党员在生活上遇到了困难，为他们排忧解难。春节期间和平日里党支部对公司困难职工和患病职工进行走访和探望，并送上慰问金和慰问品，春节对辽阳公司劳模、困难职工、进行走访，通过这些活动党支部的凝聚力逐渐增大，全体党员团结在支部的周围，使支部的工作开展的顺利又蓬勃。

### 四、组织开展各项党员活动，调动党员积极性，疫情防控勇担当。

辽阳公司党总支开展党性、党史教育，学习党的光辉历史。积极开展“三会一课”活动。在疫情面前，主动承担起公



共区域的消毒和二次体温监测工作。带头做好疫情期间卫生好习惯、不外出、不接触，并时刻影响、警示身边的人，共同打赢这场“阻击战”。

在今后的工作中，辽阳公司党总支一定会继续发挥先锋堡垒作用，保持优质的政治素质，良好的作风形象，团结协作，并将以抓好党政工作和经营工作为切入点，以身作则，融入经营，为公司平稳运行保驾护航，并以增强党支部活力为重点，深入群众，服务群众，排忧解难，进一步加强党群之间的沟通和联动作用，发挥党支部的影响作用和带动作用，辽阳公司党总支会以饱满的精神，共同协作，艰苦奋斗，不断探索党建新路子，促使党建工作一年一个新台阶！

(辽阳公司 贾舒帆)



## 党员先锋岗获奖感言



获得集团党委赋予的“星级共产党员先锋岗”荣誉称号，是组织和同事对我工作的肯定和鞭策。

加入奥克19年，从一个中试现场操作人员到安全经理岗位至今，感谢所有帮助过我的人，正是有这么融洽与和谐的人际关系和工作环境，让我能在工作中投入最高的热忱，从而实现自身更大的价值。

从2011年担任支部组织委员以来，我积极协助开展党建基础工作，不忘初心，牢记使命，创造性地组织党员开展各项活动，充分发挥支部党员在各自工作岗位上的先锋模范作用。先后组织开展一个党员一面旗帜、党员先锋岗、党员先锋队、党员责任区等活动。在履行组织委员职责期间，先

后发展了20名新党员，为辽阳公司党总支的发展奠定了坚实的基础，不论是党建基础工作还是文化阵地宣传工作都成为集团党委乃至区、市非公党建系统的一面旗帜，受到集团党委和市、区各级党委的肯定，并迎接市、区党支部到辽阳公司党总支多次参观党建工作。这次当选为“星级共产党员先锋岗”，是一份荣誉，它印证了我工作的进步和成绩，同时它更是一份激励，促使我更加勤奋与努力，去更好的完成每一项工作。在接下来的工作中，我将戒骄戒躁，再接再厉，做到一个党员就是一面旗帜，发扬团队精神，与所有同事们一起努力，在公司及部门领导的带领下为奥克明天宏伟的蓝图添一抹亮丽的色彩。(辽阳公司 南江春)

很荣幸能够再次获得星级共产党员先锋岗这项殊荣，首先我要感谢奥克党组织10多年来对我的悉心培育与教导。集团党组织要求我们立足本岗创造价值，心怀全局，脚踏实地，放眼未来。在奥克创新理念的引领下，我拥有了强烈的荣誉感和崇高的使命感以及强烈的责任感，我深深的意识到奥克要发展，奥克要创新，按部就班必将被淘汰，作为一名党员更要有强烈的责任感和卓越的创新精神，目标始终如一，长期坚持不懈的信念，在奥克党组织的培育下我的党性也有所增强，深刻理解吃苦在前享受在后的精神。身为青管班学员不仅要全身心的投入到工作生活中，而且要感染身边其他同事一同深刻领悟以客户为中心的内在含义。明确了奋斗目标就是要成为一名有本领，有能力，有担当，能够引领创新，驱动发展的奋斗者。在工作中的创新应学会借势借力，党组织告诉我自己想不通弄不懂的要请教或效仿其他党员标杆同志。在习近平新时代的当下青年必须苦其心志，将奥克的创新理念学以致用到工作岗位，成为公司发展的一块重要基石。在这个百年大变革的重要时期，我们必将抢抓新的机遇，迎接新的挑战，实现奥克高质量发展！

(奥克药辅 唐浩爽)

对安全月活动取得的成绩表示了肯定，但同时指出还存在着些不足，各部门应明确主体责任，加强主动性，认真履职尽责，希望在三季度的安全生产中，继续保持活动月的安全态度，筑牢安全生产防线，做好高温、酷暑、防雷、防汛等工作。